



各 位

2023年5月9日

本社所在地 東京都港区赤坂八丁目 4番 14号

会 社 名 ブロードメディア株式会社

(コード: 4347 スタンダード市場)

代表 者 代表取締役社長 橋本太郎

問合せ先 取 締 役 押 尾 英 明

経営管理本部長 1 電話番号 03-6439-3983

## 繰延税金資産の計上に関するお知らせ

当社は、2023年3月期の連結及び個別決算において、繰延税金資産を計上いたしましたので、下 記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 繰延税金資産の計上

当社は、2023 年 3 月期の堅調な業績や今後の業績見通し等を勘案し、繰延税金資産の回収可能性を検討した結果、回収が見込まれる部分について繰延税金資産を追加計上することといたしました。これにより、法人税等調整額( $\triangle$ は益)を連結決算で $\triangle$ 431 百万円、個別決算で $\triangle$ 449 百万円を計上いたしました。

## 2. 業績に与える影響

上記の内容につきましては、本日公表いたしました「2023年3月期 決算短信[日本基準](連結)」 に反映しております。

以 上